

Z A P I S N I K
sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
održane 22. ožujka 2016. godine,
u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, Glavna 35,
s početkom u 18,00 sati

Sjednicu je sazvao gosp. **GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga**, pozivom KLASA: 021-05/16-01/ 1 URBROJ: 2109/14-01-16-1, dana 15.03.2016. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Antolek Hrgar Anica, Belić Ignac, Crnković Silvija, Glavina Dragutin st. Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan, Gotal Goran, Igrec Nenad, Ilijaš Željka, Mihoci Slađan, Oto Nikola, Snopek Ivan, Ujlaki Đuro i Žvorc Ante.

Sjednici iz opravdanih razloga nije prisutan vijećnik Novak Dražen.

SJEDNICI JOŠ PRISUSTVUJU: Kolarek Ljubomir (gradonačelnik), Kvakon Zdravko (zamjenik gradonačelnika), Radović Miljenka (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Poredoš Željko (pročelnik Upravnog odjela za financije i proračun), Hlišć Sandra (voditeljica Odsjeka za financije i proračun), Pervan Jasminka (stručna savjetnica za društvene djelatnosti), Lesinger Maja (ravnateljica Knjižnice i čitaonice Grada Preloga), Kožnjak Iva (ravnateljica Muzeja Croata insulanus Prelog) i Podgorelec Branka (predsjednica Savjeta za socijalnu skrb).

SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI: Beti Ivica, Trstenjak Vladimir, SRCE TV, Čakovec, VTV Varaždinska televizija, Varaždin, Studio M Donji Kraljevec i Studio VIPRO Prelog.

Gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća, otvara 17. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na glasanje zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO, bez primjedbi, prihvaća zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA

U aktualnih 30 minuta pitanja su postavili: Crnković Silvija, Oto Nikola, Glavina Dragutin ml., Antolek Hrgar Anica i Ujlaki Đuro.

Na postavljena pitanja odgovorio je gradonačelnik Kolarek Ljubomir.

Gosp. OTO NIKOLA osvrnuo se na pismeni odgovor vezano uz vijećničko pitanje o neškodljivom otklanjanju lešina papkara i smatra da je bio u pravu.

PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

D N E V N I R E D

1. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2015.).
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu.
3. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2015. godinu.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu.
c) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grad Preloga za 2015. godinu.
d) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu.
4. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini.
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.
7. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu.
8. a) Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.
b) Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.
9. a) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini.
b) Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini.

PREDSJEDNIK daje na glasovanje tako predložen dnevni red.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga** prihvatilo tako predložen dnevni red.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Izvešće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2015.) vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvešće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2015.).

Izvešće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2015.) u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu.

GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su učestvovali vijećnici: Oto Nikola, Glavina Dragutin st. i Ujlaki Đuro te Kolarek Ljubomir - gradonačelnik i Kvakon Zdravko – zamjenik gradonačelnik.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Prelog za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 9 vijećnika, „PROTIV“ 5 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu.

Obračun Proračuna Grada Preloga za 2015. Godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

a) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik za sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2015. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Preloga za 2015. godinu.**

Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

b) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu.

U raspravi su učestvovali: vijećnica Antolek Hrgar Anica i Kolarek Ljubomir – gradonačelnik.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.**

Izvešće o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

c) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kultura Grada Preloga za 2015. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

d) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godina dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2015. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvešća o poslovanju Muzeja Crorata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu.**

Izvješće o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

a) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 6 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

b) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu sa obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 6 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjedenice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.

U raspravi su učestvovali: vijećnik Oto Nikola i Kolarek Ljubomir – gradonačelnik.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

a) Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.**

Odluka o raspisivanju natječaja za ravnatelja Doma kulture Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

b) Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za izbor i imenovanje i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti koje su održane 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanje na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

Gđa. CRNKOVIĆ SILVIJA – predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznosi prijedloge članova Povjerenstva za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga.

Rasprave kao ni drugih prijedloga nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga u sastavu:

1. Goran Gotal, Prelog, D. Tadijanovića 8, predsjednik,
2. Zdravko Kvakan, Čehovec, Čehovec 46, član,
3. Ivan Gradečak, Prelog, S. Mlinarića 5, član iz redova stručnih djelatnika.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga u sastavu:**

1. Goran Gotal, Prelog, D. Tadijanovića 8, predsjednik,
2. Zdravko Kvakan, Čehovec, Čehovec 46, član,
3. Ivan Gradečak, S. Mlinarića 5, član iz redova stručnih djelatnika.

Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

a) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini sa obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo koja je održana 21.03.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. -2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007.-2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini, u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

b) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za komunalno gospodarstvo koja je održana dana 21.3.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 21.03.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini.

U raspravi su učestvovali vijećnik Glavina Dragutin ml. i Kolarek Ljubomir – gradonačelnik.

PREDSJEDNIK daje na glasanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini.

„ZA“ je glasalo 14 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini.**

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini, u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 19,45 sati.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Gotal Goran, dipl.iur.

PROČELNICA:

Radović Miljenka, mag.iur.